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 いつもお世話になっております。現在、議会は閉会中ですが、議員活動は行っておりま

す。今回は、最後の 9月定例会報告となります。 
 
 議案審議とその結果（４）  
今回もこの定例会で議案となり、審議がされたものを抜粋して報告して参りたい思います。

本来は全て報告するのが当然ですが、紙面の都合上割愛させていただく案件もございます

ので、ご不明な点がございましたらお気軽にお問い合わせ下さい。また、市議会での議員

からの質問と執行部からの回答、議案審議の内容は、平成 12年度第 3回議事録に全文が掲
載されます。～12月末に市内図書館に配布されます。 
 

 平成１１年度水道事業会計決算認定について  
（結果／可決 ） 私は「賛成」しました。（以下のような要望を市当局に伝えました。） 
昨年同様、経営状況は、検針・徴収業務の委託化や企業債の借り換えなどの経営の合理化、 
経費削減への努力が伺えるものの、極めて厳しい状況となっているのが事実です。 
したがって、今後とも計画的な事業の執行、経費の削減に一層務め、財政の健全化と 
経営の安定化を図りつつ、市民に安全で良質な水の安定供給が図られるように望むもので

あります。 
 
（参考）現在、印西市では、水道水の供給では複数の供給元を使用しております。 
 
ニュータウン地区----県営水道  ／ その他地区----市営水道 
一部------自己水源（井戸による共同水道等(注)現在は井戸掘りは許可されておりません。） 
 

 「自然エネルギー発電促進法」の早期制定を求める意見書の制定について  
（結果／可決 ） 私は「反対」しました。（それは以下のような理由からです。） 
これ以上、電気が必要だと考えるのか？私は自然エネルギーを利用した発電（太陽光、風

力、バイオマス*等）には賛成だが、この法律の制定は議論が必要であると考えています。 
それは、「原子力発電を将来どうするか？」ということが全く議論されていない、この法律

の制定過程に言及すべきであると考えたからです。（事実、この議員発議を提出した議員に

この点を追求しましたが、満足の行く回答はなされませんでした。）また、この「自然エネ

ルギー」というのも曲者で、その一つとされている「小水力*発電」は環境破壊を起こし、 
一部では問題になってきております。便利な世の中になりました。しかし、我々は足る事

を知ることも必要とされるのではないでしょうか？ 皆様はいかが思われますか。 
 

委員会視察研修に行ってまいりました。 
 私の所属する総務常任委員会では１０月２５日～２７日まで視察研修に行って 
まいりました。 
 
 １０月２５日（水曜日）ＰＦＩ事業*による病院経営について（古川市市民病院） 
 １０月２６日（木曜日）市町村合併について（北上市） 
 １０月２７日（金曜日）模擬議会の実施について（石巻市） 
                        * 裏面で用語解説をしております。 



用語の解説 
＊ バイオマス発電 ---- 森林資源を利用し、伐採した木材を燃料とする発電方法。 
＊ 小水力発電   ----- ダムを作らない、水流の流れ込みにより水車等を動かす事に 
      よる発電方法。 
＊ ＰＦＩ     ----- 公共施設等の設計、建設、維持管理及び運営に民間の活力と 
      ノウハウを活用し、公共サービスの提供を民間主導で行うことで効率的で 
      かつ効果的な公共サービスの提供を図ると言う考え方。 
 

 

皆様から質問／問い合わせを頂いております。 
抜粋して、この紙面で紹介／回答を行いたいと思います。 

＊ 市政全般について、例えば、些細なことを気楽に市当局にお尋ねするルートは 
  有りませんか？どこに問い合わせればいいのでしょうか？ 
 
 回答／勿論、私に聞いていただければ、ご相談は全て市当局につなげ、回答しますが、 
   直接、市当局に尋ねたいということであれば、「ふれあい推進課」にお問い合わせ 
   下さい。この「ふれあい推進課」（佐藤課長）が市民との窓口になり、担当の部署に 
   相談を伝えるというルートになります。（印西市役所 電話番号 42-5111） 
 
＊ 小林駅～牧の原地区の道路はどの道も入り組み、狭いし、暗い。なんとかならないか？ 
 
 回答／以前から同様のご質問を受けております。印西市で対応できるところは、 
   可能な限り改善して行きますが、当該場所はほとんどが「本埜村」の行政区域で 
   あり、印西市としては早急に対応していただけるようにお願いしているのが 
   現状です。市道としての計画道路もありますが、現在用地買収は 70％程度であり、 
   完成までは、いましばらく時間がかかりそうです。 
 
＊ 今年でコスモス祭りも終わりですか？なんとか続けて欲しいものです。 
 
 回答／多数の方より、ご連絡、ご意見をいただきました。ありがとうごいます。 
   私が知りうる限りで皆様にお答えすると、「終わり」には２つの理由があるようです。 
 
（１）牧の原駅圏で毎秋、開催されているコスモス畑ですが、来年度からは 
 「北総花の丘公園」で開催することになっているようです。そもそも、花の丘公園では、 
 四季それぞれの花を咲かせ、人々を楽しませようとの趣旨で開園しておりますので、 
 その役割を果たすわけです。 
（２）また、牧の原駅圏では「現在商業施設がなく、できても北口であり、今後の開発 
をどうする？」ということも考えなくてはならず、市や公団では、早急に商業誘致を行

っていきたい意向があるようで（実際、牧の原駅圏だけ「商業施設がない。」）、 
 そのための準備期間として、整地等を施すようです。 
  
   以上が市や公団に聞いた現状の結果ですが、皆様はいかが思われますか？ 
   お金の問題も別にあるとは考えますが、私には上の２つで「終わり」の理由には 
   ならないと考えます。皆様のご意見をいただければ幸いです。 

印西市市議会 12月定例会が開催されます。 
今回の定例会は 12月５日（火曜日）から 20日（水曜日）まで行われます。 
（12月定例会では、「平成１１年度印西市会計決算認定審議」や「平成１２年度印西市各会
計補正予算審議」等が行われます。） 
 
いつもご声援、ご支援ありがとうございます。次回も引き続き、定例会の報告を行って 
参りたいと思います。よろしくお願い申し上げます。        ぐんじとしのり 


